
Vítání občánků se uskuteční 11. 5. 2024 
od 14:00 v KZ, přihlášky na OÚ matrika 
Loděnice.

POZVÁNKY 

03. 03. Výroční členská schůze SZO  
Pelargonie Loděnice – 10:00 Přísálí KZ

06. 03. ZŠ Loděnice - Den otevřených dveří 
14:00–18:00 

06. 03. Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 Velký sál KZ 

07. 03.  Přednáška - Jak sestavit rodovou 
kroniku – 18:00 Přísálí KZ – LVH

09. 03. Vycházka: Radotín - Černošice 
– bus 384 v 8:32 – KVČ

23. 03. Robotické klání – 9:00 KZ – Gramofond

23. 03. Velikonoční aranžování 
- 9:00 Prostory keramiky v KZ - ČZS

23. 03. GEKON - O křišťálovou tašku  
– CdP Loděnice

29. 03. Otevření Musea trati – 9:00 Nádraží 
– LVH

06. 04. Sběr železného šrotu – viz Po-
zvánky – SDH Jánská

06. 04. Nakashi cup – CdP Loděnice

10. 04. Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Loděnice 
- 14:00–18:00

13. 04. Vycházka: Hájek - Chrbina 
– bus 380 v 8:00 – KVČ

15. 04.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 
jídla a vaření – 18:00 Přísálí KZ – LVH

17. 04.  Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Loděnice 
15:00–17:00

27. 04. 200 let od narození Antonína Cífky 
– 10:00 Velký sál KZ – obec + LVH

27. 04. Májové oslavy – 14:00 Husovo nám.

27. 04. VelKOKOncert: Tři dny  
na břiše & Comodo etc. – 20:00 Velký  
sál KZ – LoKulS

30. 04. Čarodějnice v Loděnici – vlakové 
nádraží – JSDH Loděnice

30. 04. Čarodějnice na Jánské – hřiště 
Jánská – SDH Jánská, AFK Loděnice

ZPRAVODAJ
Loděnický

Březen 2024

UPOZORNĚNÍ
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Vážení spoluobčané,

velice rád jsem se společně s místostarostou zúčastnil prezen-
tace projektu žáků 6.B „Moje obec“. Bylo to moc milé setkání. 
Tímto děkujeme paní učitelce Marcinové za pozvání, a žákům  
za pěkný přednes o okolních obcích.

Základní školy se týká i protidrogový vlak „Revolution Train“. 
Jedná se o multimediální vlakovou soupravu. Cílem programu 
je prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů efektivně 
zapůsobit na návštěvníka, na jeho pohled na legální i nelegální 

Slovo starosty

drogy, závislosti a inspirovat jej ke správným životním volbám. Po jednání s odborem 
školství v Berouně jsme se rozhodli do projektu zapojit i naši ZŠ a finančně ji v tom 
podpořit. Akce by se měla uskutečnit začátkem příštího školního roku.

Poslední věcí týkající se školy je záležitost výměny povrchů na hřišti. Zde společně  
s vedením ZŠ pracujeme na výběrovém řízení, aby byl co nejdříve vybrán zhotovitel  
a sportoviště tak bylo připravené na nový školní rok.

Podle plánu zatím běží i přípravné práce na rekon-
strukci veřejného osvětlení. V březnu by měl být 
vysoutěžen dodavatel prací. Samotná realizace se 
předpokládá na období červen až prosinec 2024. 
Připomínám, že se na tuto akci podařilo získat dota-
ci od MPO ve výši téměř 3 mil. Kč.

Úspěšně jsme také zažádali o dotaci Středočeského 
kraje na rekonstrukci tribuny AFK Loděnice.

Společným úsilím s okolními obcemi v regionu 
se podařilo přimět vedení kraje k většímu zájmu  
o chystanou výstavbu železničního tunelu Beroun  
– Praha Smíchov. Tuto stavbu jsme jednotně odmítli 
s odůvodněním, že na ni není připravena současná 
dopravní infrastruktura. Dále jsme připomínkovali, 
že organizace mající tuto infrastrukturu na starosti, 
vzájemně své projekty nekoordinují a mezi sebou 
dostatečně nekomunikují. Díky této kolektivní sna-
ze se docílilo toho, že se Středočeský kraj stane 
určitým mediátorem jednání mezi Správou železnic, 
Ředitelstvím silnic a dálnic a Ministerstvem dopra-
vy. Před ražbou tunelu by 
tedy mělo dojít k rozšíření 
dálnice D5, vybudování 
nové silnice II/116 a reali-
zování dalších dopravních 
staveb. Nově zbudované 
trasy by pak byly využívány 
těžkou technikou při stavbě 
tunelu.

Jiří Štulc, starosta

Budoucí trasa
silnice II/116

Budoucí silnice II/116 
a most přes řeku Berounku

Současná silnice II/116 bude v ulici Hosímské přeznačena na místní komunikaci

Současná místní komunikace 
– nově bude označena jako II/116

Budoucí silnice II/605 

ČERNOŠICE

RUDNÁ

BEROUN

KRÁLŮV DVŮR

NUČICE

Přibližná trasa
obchvatu Nučic (II/101)

Navržené řešení dopravy v Berouně

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 03. 2024
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz
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Informace ze schůzí Rady 
obce Loděnice

Rada obce Loděnice dne 15. 01. 2024 (č. 28/2024-RO):

•	 po seznámení s výsledky konkurzního řízení na ředitele/ředi-
telku MŠ se Rada obce rozhodla využít možnosti zřizovatele 
dané vyhláškou o konkurzním řízení, nikoho z kandidátů nevy-
brat a uspořádat konkurzní řízení nové;

•	 schválila Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo o poskytování pra-
cí a služeb č. 2012/213121 s AVE CZ odpadové hospodářství  
s. r. o., IČ: 49356089 (provozovna Viničná 910, 266 70 Beroun);

•	 schválila příspěvek na svoz a recyklaci textilu společnosti  
DIMATEX CS, spol. s r. o., IČ: 43224245 ve výši Kč 500,--  
na 1 ks kontejneru/rok.

Rada obce Loděnice dne 29. 01. 2024 (č. 29/2024-RO):

•	 schválila rozpočtové opatření č. 1/2024;

•	 schválila Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti 
č. IV-12-6020343/001 se společností ČEZ Distribuce, a. s.,  
IČ: 24729035, zastoupená společností HRDLIČKA spol. s r. o., 
IČ: 18601227;

•	 schválila zřízení nových přípojek vodovodu a kanalizace na po-
zemku parc. č. 55/11 v k. ú. obce Loděnice u Berouna, jehož je 
vlastníkem, s podmínkou, že šachty přípojek musí být pojezd-
né autem o hmotnosti do 12 t; 

•	 schválila poskytnutí neinvestiční dotace pro Spolek rodičů  
a přátel školy při Základní škole Loděnice, IČ: 10896244 ve výši 
Kč 25.000,--;

•	 schválila finanční dar pro SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Loděnice, IČ: 64752887 ve výši Kč 10.000,--;

•	 schválila finanční dar pro Svaz tělesně postižených v České re-

publice z. s. místní organizace Hořovice, IČ: 47560193 ve výši 
Kč 5.000,--; 

•	 Obec Loděnice byla požádána o stanovení podmínek pro 
napojení na systém dešťové kanalizace pro řešení odvod-
nění plánované výstavby dopravní a technické infrastruk-
tury a nových rodinných domů na pozemku parc. č. 95/1  
v k. ú. Chrustenice. Rada obce stanovila následující podmínky:  
1/ Dešťová kanalizace bude pouze pojistným řešením (100 % 
likvidace dešťových vod bude zajištěno na pozemku parc. č. 
95/1 v k. ú. Chrustenice) a 2/ Investor provede celkovou rekon-
strukci dotčené kanalizace podle platných norem a v celé dél-
ce (tedy od vstupního bodu až po výusť do potoka Loděnice  
v k. ú. Loděnice u Berouna.

 Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových      
 stránkách   obce www.lodenice.cz  (v části „Samospráva“   
   a „Zápisy z jednání   rady“).

Zpracovala Alena Vavříková

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Mnoho štěstí, zdraví a spokojených dní 
přejeme paní Zdeňce Bauerové, Šárce 
Konečné, Evě Dekastellové, panu 
Františkovi Maščákovi, Petru Havlišovi 
a všem jubilantům.

Obecní úřad a zastupitelé

Poděkování Mgr. Soně Chloupkové z loděnické lékárny za obětavé doručení 
zdravotních potřeb až do domu.

Vlasta a František Štětkovi
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V úterý 6. února byla nově otevřena Obecní knihovna v Loděni-
ci. Každý, kdo vstoupil do nově zařízené knihovny a kdo ji znal 
v dřívější podobě, chválí její nový vzhled. Pravda je, že v prvním 
týdnu přišlo knihovnu navštívit mnoho stávajících čtenářů, někteří 
návštěvníci se nechali nově zaregistrovat a další se přišli ze zvě-
davosti jen podívat, jak se prostory knihovny změnily. K pěknému 
prostředí určitě přispěla nová okna, první místnost se chlubí no-
vou malbou, zátěžovým kobercem a hlavně novým nábytkem, 
který celou místnost značně zútulnil.

Druhá místnost knihovny – oddělení pro dospělé – se zatím kromě 
nových oken moc nezměnila. Druhá etapa „zkrášlování“ knihovny 
nás bude čekat pravděpodobně o prázdninách, a to právě v těch-
to prostorách pro dospělé čtenáře. Chtěla bych poděkovat všem, 
kteří se podíleli na úpravě knihovny, ale i těm, kteří mi pomáhali 

Knihovna nově otevřena

při závěrečném úklidu. Mám velkou radost z proměny knihovny  
a budu se těšit na malé i velké čtenáře.

Eva Veverková

ŽIVOT V OBCI

Zatímco v období velkých mrazů nebo hrozby náledí se do-
pravní situace většinou velmi zmírní, po odeznění nepříznivých 
povětrnostních podmínek se dopravní špičky v naší obci vrací do 
obvyklých kolejí. Ráno rodiče vozí děti až ke škole, což se projevu-
je dlouhými šňůrami aut jedoucími od náměstí. Pikantní situace 
nastává ve chvíli, kdy někdo v této době zastaví u  kontejnerů na 
tříděný odpad a zablokuje tak výjezd jednosměrnou Hlubokou 
cestou. Není výjimkou, že některý z rodičů to stříhne v protisměru 
do ulice Šeříková.

Ze života obce obrazem

Knihovna již otevřela a konec její rekonstrukce byl zřejmě toužeb-
ně očekáván, alespoň soudě podle toho, že se hned první den 
dveře doslova „netrhly“. Čistě vymalované stěny, nový nábytek 
a krásná výzdoba kresbami žáků 3. ročníků, to je výsledek, který 
určitě stojí za to.

Kompletně zrekonstruována byla vstupní místnost, která je nyní 
věnována malým čtenářům a kromě zbrusu nového stolku s tabu-
retky nabízí i oddělení literatury v anglickém jazyce. I druhá míst-
nost je čistá, knihy jsou abecedně seřazeny a navíc rozděleny na 
detektivky, beletrii a fondy zapůjčené z mateřské knihovny Klad-
no. Tuto místnost však rekonstrukce teprve čeká. Plánuje se na 
léto a i sem přijde zcela nové regálové vybavení. Knihovnice Eva 
Veverková má ale v záloze spoustu dalších vylepšení, tak se čtenáři 
mohou těšit, mimo jiné, i na plátno a projektor...

Obecní ples měl pečlivou režii pod vedením starosty Jiřího Štulce 
a Vladany Rochlové Radové. Výtečný catering, bohatá tombola, 
osvědčená hudba v podobě uskupení Fragment Band, přiměřený 
počet tanečníků na parketu i oblíbený fotokoutek.
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Tématem letošního dětského karnevalu pořádaného obcí v ne- 
děli 18. 2. bylo “Vítejte v džungli”. O zábavu v podobě různých 
soutěží a tanečků se opět postaral DJ Veselá HUBA.

Jana Tučková

improvizuje. To se písemně zprostředkovat bohužel nedá. Ale Vláďa 
je také talentovaným výtvarníkem a to vám alespoň trochu před-
stavit můžeme, protože je škoda, že je sice „loděnický“, ale více ho 
znají ve Svatém Janu, kde často tvořil pro Svatojánskou nadaci, nebo 
v Chyňavě, protože pochází z Malých Přílep, které jsou její součástí. 
Sám sice skromně říká, že je to minulost, protože výtvarná tvorba 
potřebuje čas a toho teď příliš nemá, ale talent se neztrácí a také by 
to bylo škoda, co říkáte?

Jana Tučková

Asi každý potkáváme denně řadu lidí, o nichž víme, kde bydlí, 
případně je někdy vidíme, jak krášlí zahrádku, vylepšují své čtyř- 
či dvou-kolové miláčky, nebo je známe z ordinace, potkáváme  
u kadeřníka, na poště. Srdečně se s nimi zdravíme, ale málokdy  
je čas se zastavit a popovídat, takže o nich mnoho nevíme, neznáme 
jejich záliby a koníčky a často ani profesi. Nebo naopak známe jejich 
profesi, ale tím to také často končí.

Ráda bych Vám dnes představila velmi skromného a zvnějšku ničím 
nápadného člověka, Vláďu Bartoše z Jánské. Možná ho znáte jako 
ochotného elektrikáře, což je jeho původní profese. Vyučil se totiž 
elektromechanikem. Umí ale i zedničit, uživil by se také jako opravář 
nebo dřevorubec a to i teď, v důchodovém věku. Možná dokonce 
ještě lépe, než dříve, kdy pracoval jako projektant v kanceláři. Občas 
k tomu projede svůj bicykl nebo prožene oblíbeného čopra. Řekli 
byste, obyčejný člověk a spíše tvrďák. Jenže je to ale také neskutečně 
obětavý dědeček, pozorný manžel, kuchař a pečovatel. Ale to stále 
není všechno - těžko by někdo nezasvěcený hádal, že je i skvělým 
hudebníkem – na foukací harmoniku doprovází místní country kapelu 
Kaluwajt, ale dokáže zahrát téměř cokoli a s kýmkoli a navíc výborně 

Věděli jste že….?

Jémine domine, masopust pomine! První polovinu února jsme s dět-
mi strávili v duchu masopustu. Hravou formou jsme poznávali tradice 
a zvyky s ním spojené - tancovali, zpívali a hráli různé hry. Naše ra-
dovánky vyvrcholily masopustním průvodem v úterý 13. února. Paní 
učitelky s dětmi se vydaly v tradičních i netradičních maskách za pa-
nem starostou, aby ho požádaly o svolení k masopustním taškařicím. 
Po převzetí symbolického klíče od pana starosty celý průvod za zpěvu 
písniček a řinčení nástrojů vyrazil do uliček naší obce. Děti si to moc 
užily a všichni se těšíme na další společné akce, které nás ještě v tom-
to školním roce čekají.
 

Za kolektiv MŠ Ivana Sabbagh

Masopustní veselí

ŠKOLKA, ŠKOLA

Na své si přišly také oči návštěvníků, protože předtančení bylo 
hned několik – barvami zářil a akrobatickými prvky udivoval 
taneční kroužek TUMBAO, který trénuje přímo u nás v KZ. 
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Bc. Emilie Marcinová, DiS, pedagog OV

V pondělí 29. 1. se na naší škole uskutečnila velmi zajímavá prezen-
tace projektu žáků 6.B v rámci předmětu Občanská výchova. Pozvání 
na prezentaci žáků bez váhání přijali i představitelé Obecního úřadu 
Loděnice, starosta pan Jiří Štulc a místostarosta pan Jiří Peter.    

Pro žáky to byl jedinečný moment, kdy se mohli představit a ukázat 
své dovednosti a kreativitu před zástupci Obecního úřadu Loděnice. 
V závěru prezentace získali zpětnou vazbu od našich hostů, kterým se 
podle jejich reakce práce žáků moc líbila. Hosté se naopak dozvěděli 
zajímavé informace například o historii a tradicích jednotlivých obcí 
regionu.

Každopádně pro žáky byla prezentace inspirativní událostí pro další 
podobné projekty. Žáci pak byli odměněni sladkostí.

Poděkování rovněž patří zástupkyni ZŠ Loděnice Mgr. Evě Girethové.

Projekt „Moje obec“ třídy 6.B

Měsíc únor a zároveň nové pololetí žáci naší školy zahájili jednodenními 
pololetními prázdninami. A pak už se mohli naplno vrhnout do druhé 
poloviny školního roku. Osmáci si zajeli do Techmánie Science Centra 
v Plzni. Stejně jako v loňském roce i letos žáci tříd 4.A a 5.B absolvovali 
kurz bruslení na zimním stadionu v Berouně. V prvním únorovém tý-
dnu proběhl pravidelný sběr papíru. V rámci projektu Elixír do škol si 
děti tentokrát rozšířily své znalosti optiky a dozvěděly se něco o lámání 
světla. Sedmák Michal Sláma školu úspěšně reprezentoval na okresní 
olympiádě z anglického jazyka, kde se umístil na skvělém 2. místě.
Páťáci mohli shlédnout představení Amberville – Plyšoví gangsteři  
v Divadle v Dlouhé. Zajímavým byl také workshop 5.A pod názvem 
Stranger School – detektivka pro třídní kolektivy. 3.B navštívila Sklárnu 
Nenačovice. A působivým jistě byl i komentovaný program během 
návštěvy Židovského muzea v Praze, kterého se zúčastnil výběr žáků 
9. tříd. Na závěr měsíce čtvrťáci shlédli představení Cesta do pravěku 
v Divadle Lampion na Kladně.

Viktoria Eliášová

Co se dělo ve škole v únoru

Okna do pravěku, Zázraky evoluce, Dějin či Dějin 20. století,… Prostě 
odměna každému na míru :-).

Jana Tučková

Kromě již tradičního novoročního setkání u Tří habrů, Klub v lednu 
uskutečnil ještě jednu neveřejnou akci jako odměnu pro stálé členy 
a příznivce – podařilo se nám totiž získat „volňásky” do Národního 
muzea a jak říkala po jeho návštěvě jedna z účastnic: „Nikdy by mne 
po letech nenapadlo tam znovu jít, ale jsem moc ráda, že jsem ty nád-
herně zrekonstruované prostory mohla vidět na vlastní oči a každému 
to teď budu doporučovat.“

Neodpustili jsme si malý exkurz do historie této stavby a sochařské 
výzdoby, prošli si krásnou dvoranou, podívali se do Pantheonu, poko-
chali se vyhlídkou z kupole na vrcholu Muzea, využili jsme příležitost 
shlédnout Věstonickou Venuši (byla k vidění jen do konce února)  
a také další přechodnou výstavu Baroko (ta končí 8. 5. 2024). Pak už 
bylo na každém posoudit, jestli ho už nebolí nohy a také jestli jeho 
hlava pojme ještě nějaké vjemy z řady stálých expozic – Sál minerálů, 

Klub volného času

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Národní muzeum netradičně

Mimořádně jsme mohli nahlédnout 
také do knihovny a depozitářů 



Příjemné, téměř jarní počasí, občas i se sluníčkem, rekordní 
účast, dvoje narozeniny, luxusní tvarohové rohlíčky a místa kolem 
Mladiny, která většina účastníků procházela poprvé – to je ve 
zkratce únorová vycházka přes Nenačovice a Malé Přílepy, kterou 
jsme si kolektivně prodloužili až téměř ke Lhotce a pak po modré 
do Chrustenic. Tady se už někteří odpojili a vzali to domů kratší 
cestou, jiní si zašli na pozdní oběd, ale všichni se shodli, že to bylo 
příjemných cca 13,5 km a těší se na příště.

Jana Tučková

SPOLKOVÝ ŽIVOT
Výlet Nenačovice – Mladina - Malé Přílepy
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Zhodnocení činnosti spolku Loděnice v historii

Dne 12. 2. se konala schůze spolku Loděnice v historii, který svou 
činnost v naší obci zahájil před dvěma lety. Snažili jsme se zhod-
notit rok uplynulý a nastínit plány pro rok letošní. 

V roce 2023 jsme pod hlavičkou spolku uspořádali celkem 11 
přednášek. Věnovali jsme se například historii školy, historii 
osady Jánská, farní i obecní kronice a několika významným osob- 
nostem, jako byl například MUDr. František Iserle nebo pan farář 
Bohumil Huml. Právě přednáška MUDr. Vlčka o dlouholetém faráři 
naší obce, který zde sloužil celých 42 let, byla jedna z nejúspěšněj- 
ších, které jsem v rámci spolku měla příležitost vidět. Velký zájem 
vzbudila i přednáška o škole od Mgr. Václava Veverky, která měla 
zatím asi největší návštěvnost. 

Nejvýraznějším projektem uplynulého roku byla bezpochyby 
sbírka na obnovu zvonů v loděnickém kostele sv. Václava. Sbírka 
odstartovala v červenci a vzbudila velký ohlas. Množství přispě-
vatelů zaslalo své peníze přímo na transparentní účet, který byl  
k tomuto účelu zřízen. Ještě větší počet dárců přispěl do kasiček, 
které byly umístěny na různých akcích, které jsme uspořádali. Na 
podzim se kostel otevřel veřejnosti v rámci Sousedského setkání 
na faře, kde nás páter Josef Jonáš hostil svými flammkuchen  
a následně se zhostil i hudebního vystoupení. O výsledcích naše-
ho snažení se můžete dočíst v tomto čísle Zpravodaje v článku 
Jany Tučkové, která se detailně věnuje aktuálnímu stavu sbírky. 

V tomto roce nás čeká oslava 200 let narození pana Antonína 
Cífky. K této příležitosti se bude konat setkání s potomky rodu 

Loděnice v historii Cífkových. Součástí bude i menší výstava, která představí jedno- 
tlivé děti Antonína Cífky a samozřejmě nebudou chybět fotogra-
fie vinice a zámečku, který nechal pan Cífka v roce 1873 v naší 
obci postavit.  

Další významnou událostí bude zakončení sbírky na obnovu 
zvonů. Na podobě nového zvonu již pracuje zvonař Michal Votru-
ba z Myslkovic. Forma, včetně voskového modelu, je již připra- 
vena a odlévání zvonu by mělo proběhnout v březnu. Pokud se 
povede, budeme vás prostřednictvím Zpravodaje informovat 
o jeho  přepravě do obce a datu plánované slavnosti svěcení 
nového zvonu. Chtěla bych poděkovat všem dárcům, kteří 
přispěli do sbírky, ať už na účet nebo do kasičky. Pomáháte naší 
obci vrátit, co bylo během druhé světové války ukradeno. Kostel 
bude mít opět svůj hlas. Věříme, že nový zvon přetrvá staletí  
a bude zvonit i našim potomkům. Snad již nikdy nepřijde doba, 
která by nás donutila zvon z věže kostela opět sundat. 

Na závěr ještě jedno poděkování vám všem, kteří různým 
způsobem pomáháte s chodem spolku nebo Muzea trati a Ostře 
sledovaných vlaků. Loňská sezóna v Muzeu byla opět úspěšná 
a kustodi muzea opravdu příkladně reprezentují naši obec. Po-
moc ostatních je méně viditelná, ale neméně důležitá. Někdo 
pomáhá zapůjčením techniky, jiní se věnují administrativě, tráví 
hodiny pátráním v archivech, další píší články a někteří po nocích 
překládají staré texty nebo připravují překlady pro cizojazyčné 
návštěvníky. Každá činnost je ale potřebná a já si moc vážím 
toho, že své úsilí věnujete právě tomuto spolku. 

Za spolek Loděnice v historii, 
Tereza Fatková, předsedkyně spolku, 
tereza@fatkova.cz,  lodenicevhistorii.cz

Zvony budou!

Když jsme loni v září odstartovali první z plánované série akcí na 
podporu obnovy a znovu-rozeznění zvonů na kostele sv. Václava, 
zdála se být potřebná předpokládaná částka 456 836 Kč (po-
dle cen z roku 2022) hodně vzdáleným cílem a tak trochu jako 
z jiného světa. Mile nás překvapilo, kolik lidí nás přicházelo při 
každé akci podpořit a že to často byli i lidé z docela vzdálených 
míst. Stejně tak jsme si občas všimli, že někteří občané přicházejí 
ke kasičkám opakovaně – určitě by si všichni dárci zasloužili, aby 
jejich jména byla někde zvěčněna, ale jmenovat všechny nelze, 
protože je ani neznáme a někoho vynechat by už vůbec neby-
lo fér. Také na transparentním kontu se po počáteční stagnaci 
najednou začala částka navyšovat. I tak nám ale připadalo jako 
malý zázrak, když v lednu bylo najednou pohromadě dostatek 
peněz a mohla být zadána výroba nového zvonu, jehož cena po-
dle odhadu z ledna roku 2023 činí 138 720 Kč. 
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nečekaných 90.000,- Kč. Symbolický šek na tuto částku jsme s ra-
dostí osobně převzali přímo v GZ na konci ledna letošního roku. 
Jsme opravdu moc rádi, že zaměstnanci GZ Media a GRAMO-
FOND obnově našich zvonů fandí a projekt tak štědře podpořili. 
Ale tím to nekončí – 14. 2. 2024 přispěla částkou 25 000 Kč  
na transparentní konto také firma Iveco Truck Centrum. 

JUDr. Zdeněk Pelc mladší, člen správní rady GRAMOFONDU  
a ředitel pro holdingovou správu GZ Media, a. s. a Bc. Tereza  

Fatková, předsedkyně Loděnice v historii, z. s. krátce před  
symbolickým předáním šeku na 90.000 Kč

Symbolicky jsme tak navázali na dávnou tradici, kdy se obyvatelé 
obcí na stavbu kostelů i odlévání zvonů skládali a „obecní pod-
nikatelé” podle svých možností pomáhali finančně nebo i ma-
teriálně – třeba konkrétně firma Sobotka (předchůdce Gramo-
fonky) zapůjčením techniky na vyzdvižení nových zvonů. 

Dárcům drobných částek i velkých sum, donátorům anonymním 
i těm, jejichž jména jsou na transparentním účtu uvedena, jed-
notlivcům, firmám i spolkům, ale i těm, kteří pomohli materiálně 
nebo přiložili ruku k dílu – všem bez rozdílu - patří obrovský dík 
nejen nás současníků, ale i dalších pokolení, jimž budou zvony  
z věže kostela znít a do života přinášet zaslouženou radost.

Jana Tučková

Ocenění našeho Musea trati a Ostře sledovaných vlaků 
otevírá novou sezonu.

Na obecní úřad doručila Česká pošta dopis. Tedy papírový sáček 
opatřený adresou: „Pani z muzea, Vlakové nádraži, Lodenitze, 
Konec 19 stoleti.“  Dopis potištěný razítky republikových Loděnic 
se nám dostal do rukou a jeho obsah nás zaskočil. Naše Museum 
dostalo, prostřednictvím kustodky Světlany Lavičkové, ocenění  
od návštěvníků z Německa. Milé a potěšující.

Letos otevíráme naše Museum trati a Ostře sledovaných vlaků 
již o Velikonocích a Velký pátek bude zahajovacím dnem. Kromě 
sbírek a přebohatého vyprávění čeká na návštěvníky také pře-
kvapení v podobě modelu nové lokomotivy sestavené Martinem 
Fořtem i další tabule s vyprávěními. Zahajujeme pověstí O třech 
habrech a při příležitosti výročí 200 let narození Antonína Cífky, 
stavitele zámečku Vinice, přidáme i něco z jeho rodinné anabáze. 
Tak, jak se probíráme starými listinami, archivy i darovanými arte-
fakty a posloucháme příběhy pamětníků, doplnili jsme povídání 
z historie o nové poznatky. Jen máme obavy, zda se vejdeme do 

SPOLKOVÝ ŽIVOT
A že se na zvonu pracuje, je vidět na obou snímcích dole. Nejprve 
bylo nutné propočítat tvar – jak říkal „náš“ zvonař, Michal Votruba, 
raději dvakrát. Na tón má vliv výška, zakřivení i síla zvonu. Pak se 
pracuje na nákresu zvonového žebra, pomocí nějž se tvaruje tzv. 
falešný zvon, tedy vnitřní část odlévací formy ze směsi obsahující 
popel a koňské žíně. Teprve, když řádně vyschne, přijde na řadu 
nanášení voskové vrstvy a požadovaných ornamentů. 
    
Náš nový zvon bude laděn do tónu a2, jeho průměr dosáhne 
47 cm a váha cca 64 kg. Bude zasvěcen svatému Václavu, stejně 
jako náš kostel, a ponese po obvodu dva nápisy – první je citátem  
z historického chorálu Svatý Václave: „NEDEJ ZAHYNOUTI NÁM, 
NI BUDOUCÍM“. Druhý bude připomínat našim potomkům, 
že ho „Z DARŮ OBČANŮ LODĚNICE ULIL MICHAL VOTRUBA  
V MYSLKOVICÍCH. Na boku pak bude ještě historický znak naší 
obce, nápis „LODĚNICE L. P. 2024“ a na druhé straně reliéf sv. 
Václava. V současné době je voskový model hotov a na začátku 
března by mohlo dojít k odlévání.

Veškeré fotografie z výroby nového zvonu jsou ke shlédnutí na 
www.lodenicevhistorii.cz. Postupně budeme přidávat další tak, 
jak postup výroby bude pokračovat. A v brzké době, po instalaci 
všech reliéfů na voskovou vrstvu a jejich odsouhlasení, fotografie 
snad doplní i video a dokumentace z odlévání zvonu.

A teď ještě nečekané a milé překvapení: výše transparentního 
účtu k 15. 2. 2024 dosáhla neuvěřitelných 477 229,13 Kč!

Za necelou polovinu roku se tedy podařilo dosáhnout nejen 
požadované částky pro odlití nového zvonu, ale snad také pro 
rekonstrukci stávajících zvonů ve věži a výrobu a montáž mecha- 
nismu šetrného automatického zvonění. Dlužno říci, že vel-
kou roli tu sehrály poslední tři položky – Obecní úřad převedl  
30. 1. 2024 částku 100.000 Kč, která byla zastupiteli odsou- 
hlasena na prosincovém veřejném zastupitelstvu obce. Ve stejný 
den se stav transparentního konta navýšil také o dar GRAMO-
FONDU, nadačního fondu GZ Media. Jedná se o částku  
vybranou zaměstnanci GZ Media, kterou darovali  během 
tradiční charitativní vánoční sbírky. „Znovu-rozeznění lodě-
nických zvonů” bylo jedním ze dvou vybraných záměrů, na něž 
zaměstnanci Gramofonky mohli přispívat. Správní rada GRAMO-
FONDU po ukončení sbírky vybranou částku zdvojnásobila  
a navýšila, takže celkový výtěžek ve prospěch našich zvonů dosáhl 

času, který si návštěvníci pro prohlídku vyhradí. Srdečně všech-
ny zveme k návštěvě nebo jen k posezení u kávy o víkendech  
od 9 do 17 hod.

Vaši kustodi
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Počasí bylo nevlídné, ale posluchači po dobu přednášky na nečas 
venku dokonale zapomněli – čekal je exkurz do historie vzniku 
„živých” obrázků, dozvěděli se o neúspěšných bratrech v Berlíně, 
kteří vynalezli film ve stejné době jako bratři Lumierové, o potížích  
s nalezením optimální rychlosti střídání snímků tak, aby je oko vníma-
lo jako plynulý pohyb, o prvních kinematografických přístrojích, které 
kombinovaly nahrávací kameru, střižnu i promítačku, o vývoji pohonu 
promítaček od manuálního, kde se točilo klikou a záleželo na svalech 
promítače, po elektromotorový. Vysvětlení našlo i to, proč promítačky 
dříve „vrčely“ i to, proč mívaly vlastní komín a při promítání v sále míva-
li hlídku hasiči. Přesto prý zaseknutý celuloidový film v promítačkách 
způsobil, že tisíce kin vyhořela…

Dozvěděli jsme se o Holywoodlandu a jeho české obdobě vytvořené 
na Barrandovských terasách v roce 1927. Miloš Havel, který se v USA 
inspiroval a pochopil význam „doprovodných“ aktivit filmu. Jeho 
restaurace s plaveckým bazénem a skokanskou věží i okolní vilová  
čtvrť proměnila pusté pláně na oblíbený výletní cíl Pražanů, naneště-
stí ale přišla okupace a pak poválečná atmosféra nového režimu, 
který podobným podnikatelským záměrům nakloněn nebyl a tak 
pražská obdoba Holywoodu tiše zchátrala.

Všem účastníkům je již jasný převratný význam „filmové klapky“, 
co je to „virážování“ a proč se vývoj nezastavil u ručního kolorování 
filmů (což u 90 minutového filmu představuje vybarvit cca 130 000 
miniaturních políček s lupou a štětečkem, přičemž barva vydrží na 
filmu pouze několik „protažení“ promítačkou) a že se vývoj nezastavil  

Zábavná historie filmu – Akademie 3. věku

ani u 3D filmů a na emoce diváků 
působí již multiD kinosály.

Pobavila nás také nedůvěra, které 
natáčení prvních filmů vzbuzo- 
valo u profesionálních herců, takže 
režiséři museli zprvu oslovovat hos-
podské štamgasty pro mužské role 
a „pracovnice“ v Perlové ulici pro 
role dam. Prvním hercem českého 
filmu tedy nebyl uhlazený gentle-
man, ale Josef Šváb Malostranský.

Překvapila nás naopak některá fakta – věděli jste, že nejdéle pro-
mítaný film v jednom kině „Kdo dřív přijde, ten dřív bere“, na pro-
gramu vydržel 1000 týdnů (cca 20 let)? Nebo že nejvíce Oskarů (11) 
získaly tři filmy? Že v roce 1969, kvůli až nebezpečné nenávisti dvou 
nominovaných hereček, byly uděleny v ženské roli raději Oskary dva?  
A nejdelší film, který překonal i pětihodinovou Vojnu a mír Sergeje  
Bondarčuka, se jmenoval Sleep a trval 85 hodin? Nejpočetnější 
kompars pak představovala pohřební scéna z filmu Gándhí, kde 
účinkovalo 300 000 osob.

Nejvíce interaktivní byla zřejmě poslední část, kdy publikum mělo 
možnost hádat názvy filmů, herce, případně střípky z jejich života  
– mne zaujala cena prvorepublikového kožichu oblíbené herečky, 
která se vyrovnala koupi vily na Ořechovce nebo dvěma minister-
ským platům. Netušila jsem, že parodie na bondovky „Konec agenta 
W4C prostřednictvím psa pana Fousky byla divácky velmi úspěšná, 
přestože vznikla v době, kdy socialistický divák bondovky neměl šan-
ci shlédnout. A nevěděla jsem ani, že Vlasta Burian miloval uniformy 
do té míry, že ač nevoják, zakoupil si důstojnický titul, aby je mohl 
veřejně nosit.

Prostě večer plný informací a v závěru také upoutávky na dubnovou 
Zábavnou historii jídla. Přijďte také.

Jana Tučková
Josef Šváb Malostranský 

- foto poskytl P. Šika

Nejen první loděnický kronikář

Následující řádky chci věnovat vzpomínce na osobnost, která sice 
není loděnickým rodákem, přesto je celý její život s Loděnicí úzce 
spjat. V měsíci březnu uplyne 80 let od úmrtí pana učitele KARLA 
WEIGERTA.

Narodil se 1. října 1877 v Pyšelích. Jeho otec, Josef Weigert, byl hos-
tinským v Pyšelích č. 12, matka – Kateřina, roz. Chrpová. Po studiích 
učitelského ústavu v Praze (absolutorium v r. 1896) působil jeden 
rok ve škole v Jincích a jeden v Litni. Od 1. září 1898 je učitelem 
obecné školy v Loděnici. Dne 22. listopadu 1910 byl v Hořelici 
oddán s Magdalenou, roz. Hustolesovou (nar. 21. dubna 1887  
v Dušníkách). Stal se majitelem domu č. 159 (novostavba v r. 1919).

V roce 1904 dal K. Weigert jako jednatel Okrašlovacího spolku 
popud ke zřízení čtenářského odboru, ten za podpory spolku 
zařizuje knihovnu, která se v pozdějších letech stala základem 
obecní knihovny. V červenci 1914 nastupuje vojenskou službu.  
1. dubna 1918 se vrací jako učitel na zdejší školu. 4. listopadu 1919 
byl zvolen zástupcem učitelstva berounského okresu v okresní škol-
ní radě v Hořovicích. V roce 1919 je zvolen členem obecní rady OÚ 
v Loděnici, v r. 1923 radním za československou stranu socialistic- 
kou. V r. 1920 se stává členem místní školní rady. V té době vyuču-

je hře na housle, řídí ženský pěvecký sbor, který vznikl v roce 1920  
v rámci Sokola Loděnice.

Usnesením obecního zastupitelstva ze dne 11. ledna 1924 byl  
K. Weigert ustanoven prvním kronikářem Loděnice. Díky jeho 
poctivému a zodpovědnému přístupu k této činnosti si v Kronice 
městyse Loděnice můžeme dohledat množství informací, které 
nám pomohou vytvořit si obraz života občanů Loděnice v době 
dávno minulé. 

V r. 1927 zastává K. Weigert 
funkci prvního náměstka sta- 
rosty. Zároveň je ve škol-
ním roce 1926/27 správcem  
Živnostenské školy pokračo-
vací v Loděnici.

Ve třicátých letech působí jako 
dirigent 36členného filharmo- 
nického orchestru. Ten pod 
jeho taktovkou vystupoval při 
různých příležitostech (aka- 
demie, výročí, slavnosti aj.). K. 
Weigert měl velkou zásluhu při 



9

SPORT
v Terezíně. Krásné druhé místo vybojovali hráči našeho klubu Ivana 
Dlouhá a Josef Kamarýt, doplněni Václavem Stejskalem z klubu JAP-
KO (viz foto).

A protože se jaro blíží a s ním i přívětivější počasí, náš další turnaj 
"GEKON - O křišťálovou tašku" už uspořádáme na našich domácích 
hřištích v Loděnici dne 23. března 2024. Turnaje se mohou zúčastnit 
i neregistrovaní hráči. Pokud nenajdete odvahu se přihlásit (https://
czechpetanque.cz/terminova_listina.html), přijďte se na nás podívat 
a povzbudit nás. Jistě to bude stát za to, vždyť členové klubu CdP 
Loděnice se vždy umísťovali na bedně.

Následovat bude neméně oblíbený turnaj trojic "Nakashi cup" v sobotu 
dne 6. dubna, který má na seznamu domácích turnajů dlouhou tradici. 

Přijďte mezi nás poznat zajímavý sport, nové přátele a zažít napínavou 
atmosféru bojů o medaile.

Koulím zdar, 		       
Za CdP Loděnice Dana Tomášková 

...a vlastně už začala. Ano, již 27. ledna t.r. jsme uspořádali první pétan-
queový turnaj "Loděnický zimák" v nádherných prostorách jízdárny  

CdP Loděnice
Pétanqueová sezóna začíná

Loděnický zimák - 2. místo: J. Kamarýt, I. Dlouhá (oba CdP Loděnice),  
V. Stejskal (JAPKO) a Jindřich Kauca, prezident ČAPEK.

POZVÁNKY, INFORMACE

pořádání oslav 150letého trvání školy v Loděnici v květnu a v červnu 
r. 1933. Vybral, nacvičil a vedl hudební program akademie, konané 
3. června 1933. Skutečnost, že byl člověkem neuvěřitelně aktivním 
a činorodým, dokládají jeho další funkce – předseda Loveckého 
klubu pro Loděnici a okolí a také starosta TJ Sokol v Loděnici. Jeho 
bezmála čtyřicetileté působení v loděnické škole bylo přerušeno 
jen obdobím vojenské služby za 1. světové války.

Od 1.září 1935 byl Karel Weigert zemskou školní radou jmenován 
řídícím učitelem v Hořelici. Zemřel 14. března 1944, 18. března 1944 byl 
pochován na loděnickém hřbitově.

 Dagmar Smutná

Zveme všechny rodiče, kterým se v roce 2019, 2020
a začátkem roku 2021 narodila miminka.
Kde:         kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94 Loděnice
Kdy:         20. 11. 2021   sobota
Čas:          14:00

Pro účast je nutné osobně se přihlásit a vyplnit formulář na OÚ Loděnice - matrika do 8. 11. 2021. Info na tel. č.  311 672 577

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás pozvat k vítání občánků.

Zveme všechny rodiče, kterým se
v roce 2023 a začátkem roku 2024
narodila miminka.

Pro účast je nutné osobně se přihlásit
a vyplnit formulář na OÚ Loděnice - matrika

do 5. 5. 2024. Info na tel. č.  311 672 577

Kde:         Kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94, Loděnice
Kdy:         v sobotu 11. 5. 2024 
Čas:          14:00 hod.

Vážení rodiče, 
dovolujeme si Vás pozvat
k vítání občánků

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Ze závažných personálních důvodů musí divadelní soubor 
L.O.Ď. zrušit premiéru hry Dalskabáty, hříšná ves aneb 
Zapomenutý čert, která byla naplánována na 6. 4. 2024. Všem 
našim příznivcům se omlouváme.

Eva Veverková

Odložená premiéra

L.O.Ď. !



POZVÁNKY, INFORMACE

10

Vás srdečně zve na:

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LODĚNICE

DNE 6.3.2024         OD 14:00 DO 18:00

DEN 
OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍ

PREZENTACEVÝTVORŮ A SOUTĚŽ
PRO DĚTI Z KROUŽKŮ

„ROBOTIKA JE HRA"Přijďte se podívat, inspirovat

a podpořit mladé konstruktérky
a konstruktéry!

�

GRAMOFOND,
nadační fond GZ Media srdečně zve na 

�

KDY: sobota 23. března 2024, 9–12 hodin
KDE: Kulturní dům, Plzeňská 94, Loděnice u Berouna

Co vás čeká:
     Přehlídka konstrukcí vytvořených dětmi
     Soutěž o nejdelší dojezd postavených vozidel
     Setkání s lektorkami a lektory kroužků 
     a informace o našich aktivitách na podporu
     technického vzdělávání na Berounsku
     Ukázka výrobků společnosti GZ Media
�

Těšíme se na vás!
�

Více na www.gramofond.cz
a facebook.com/robotikajehra
�

INFOVEČER & DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Předškolní vzdělávání pro 
děti ve věku 3-6 let  

na čerstvém vzduchu s jógou

INFOVEČER 
21.3.2024, 19.00 hod 

 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
7.4.2023, 9.00-12.00 hod 

& 
13.4.2023, 9.00-12.00 hod 

BONTÉ Yoga & Dětský lesní klub 
Chrustenice 325, 26712 Chrustenice 
Koordinátorka: Viktoria Eliášová 
Tel.: 724 242 947 
Mail: lesniklub@bonteyoga.cz 
www.bonteyoga.cz

Učíme se lásku & respekt  
k sobě, k ostatním,  
k přírodě a  ke zvířatům.

INFORMATIVNÍ VEČER PRO RODIČE 
Rádi vám představíme naší filosofii, 

pedagogický koncept a předáme praktické 
informace. Můžete se setkat s našim týmem, 

klást otázky a poznat zázemí. Kapacita je 
omezená – je tedy nutné se předem přihlásit 

emailem na lesniklub@bonteyoga.cz

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO RODIČE 
S DĚTMI 

Můžete nejen poznat jak u nás probíhá 
dopolední program, ale i se setkat s našim 
týmem a poznat náš přístup k dětem. Také 
budete moci řešit praktické a organizační 

záležitosti. Kapacita je omezená – je tedy nutné 
se předem přihlásit emailem na 

lesniklub@bonteyoga.cz

DĚTSKÝ LESNÍ KLUB BONTÉ VÁS ZVE NA

ŠKOLA PRO PEJSKY
Základní kynologická organizace Chrustenice pořádá pro veřejnost

VÝCVIKOVÉ KURZY POSLUŠNOSTI VAŠICH MAZLÍČKŮ
Kategorie pro začátečníky i absolventy základního kurzu

Vítána jsou všechna plemena, všech věkových skupin

Začátek kurzu

Přivítáme Vás na našem cvičišti v Chrustenicích. Cvičíme formou pozitivní motivace a stavíme výcvik na 
vzájemném vztahu psovoda a psa.

začínáme 

Bližší informace Vám rádi podáme na 
Těšíme se na vás             

Svatební sezóna se blíží,
rezervujte si Váš svatební

dort z čerstvých a kvalitních
surovin již nyní v cukrářském

studiu DorTýna,

Plzeňská 90, Loděnice.
www.dortyna.cz
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Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–14 h
út   7–13 h
st   7–16 h
čt   7–10 h
pá  7–12 h

pro objednané
st  16–18 h
čt  10–12 h

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost

po, út, čt, pá   7:30–10 h    st  10–12 h  
po, út, čt, pá      10–11 h

po, út, čt,           11–13 h    (pá do 12 h)
st                        12–17 h

Ambulance

Prevence

Kontroly
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá            8–12:30 h    út  7–13 h  
po, út, čt, pá      12:30–18 h 702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

739 004 380

313 129 486út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 724 932 600

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

990 Kč/h   komerční účel
250 Kč/h   nekomerční účel

490 Kč/h   komerční účel
  80 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138,    B. Frydrychová - 777 282 771,    D. Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707

Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 725 509 272, dosedelova@rkbohemia.cz
Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  Zahradnictví: Helena Matuševská: 730 926 790

Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063


